

抢票大战最紧张的时刻来了

手慢无! 腊月二十七火车票明早开抢

这个周末,春运抢票大战将掀起高潮。要回家的小伙伴们,别睡懒觉,记得起来抢票。

1月12日,现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,春运前8天(2月1日至8日)已预售火车票299.8万张,东北、西南等多个方向尚有余票。为了让旅客的春运回家路更加顺畅,铁路部门将采取动车组重联,或增开客车等方式增加热门方向运力。

通讯员 许文峰 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

明天开抢腊月二十七的火车票

今天通过互联网可以抢2月11日,即腊月二十六的火车票。1月14日周日,通过互联网可以抢2月12日,即腊月二十七的火车票。起售时间从早上8点开始。根据惯例,2月12日至14日,即腊月二十七至腊月二十九这3天的火车票最为紧张。

截至1月12日晚上6点,12306网站显示,2月10日南京至成都、重庆、哈尔滨、西宁等方向已经无票。建议前往上述方向过年的小伙伴,要注意抢票技巧。买不到直达火车票,可以中转回家。另外,对运力紧张的方向,铁路部门将视火车票预售情况,采取动车组重联或增开客车等多种方式增加热门方向运力。建议大家多刷刷12306网站或手机客户端,关注余票动态。

云贵川渝方向客流即将启动

根据春运火车票预售数据分析,长三角至云贵川渝方向客流预计在春运开始前12天,即自1月20日起启动。2月1日春运开始后,哈尔滨、西安、长沙、怀化等方向客流预计将明显提升,长三角短途客流较为平稳。春节前一两周即2月7日起,各方向客流将全面启动,进入节前客流高峰期。

目前,长三角至哈尔滨、西安、长沙、怀化、成都、重庆、贵阳、昆明等长途方向尚有票可售,长三角至北京、广东、厦门、福建、南昌、石家庄、太原、乌鲁木齐、西宁及上海至汉口等方向票额充足。

考虑到长三角至云贵川渝方向客流将提前启动,铁路部门计划提前开行云贵川渝方向部分临客,并对云贵方向部分高铁组织重联运行。



据预测,2018年春运旅客发送量将达29.8亿人次。图为南京火车站 视觉中国供图

务工人员购票专窗 延时至1月16日

从2017年12月22日起,长三角铁路开始办理春运务工人员团体票,并采取预售期外优先重点保障、预售期内公开发售和试行精准服务相结合的措施,为务工人员购票提供方便。

目前,线上务工人员团体票办理基本结束,从需求匹配度分析,今年线上累计提报务工人员团体票需求9.8万张,成功配票9.78万张,兑现率99.5%,提报需求量和成功兑现率为历年之最。考虑到还有部分务工人员办理需求,铁路部门决定,将务工人员车站办票

专窗开设时间由1月7日延长至1月16日,务工人员专用票额保留至开车前30天。

学生票额保留至开车前15天

春运大潮中,学生客流是回家过年的“先行军”。为保障学生旅客的购票需求,铁路部门对历年学生旅客春运出行数据进行分析,并在此基础上,对今年春运期间始发图定普速列车硬座和动车组列车二等座学生票额进行适度预留,并将票额保留至开车前15天。同时,长三角主要客运站设置学生票发售专窗,以方便学生旅客购票。

相关新闻

1月13日起 宁高城际二期 最快18分钟一趟

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)自S9号线宁高城际二期开通以来,吸引了不少乘客。不过,20多分钟的发车间隔也引起乘客的一些抱怨。现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,1月13日起,宁高城际二期,4号线将先后增加运力,缩短发车间隔。其中,宁高城际二期最快18分钟一趟。

据南京地铁介绍,自去年12月30日,S9号线开通以来,地铁公司对该线客流变化,以及运营情况进行持续的跟踪分析。针对部分区段客流集中,疏导压力较大的情况,S9号线将从1月13日起,全天增加1列车上线,对应将全日行车间隔由22分30秒压缩至18分钟,以提升客流疏导速度。

另外,4号线受鸡鸣寺站、鼓楼站两站早高峰期间换乘客流的影响,工作日早高峰期间市区段客流疏导压力较大。地铁公司将自1月15日起,增加4号线工作日早高峰上线列车数,重点对8:00—8:30期间,鸡鸣寺至鼓楼区段双向列车进行加密,间隔将由5分40秒压缩至5分钟。

◆◆◆ 资讯

贷款购车返现2000元 汽车之家金融节多重购车优惠

临近春节,一大波用户有着开新车过新年的购车需求。顺应消费趋势,在1月8日-1月14日,汽车之家以“新春‘贷’你嗨”为主题的金融节提供总价值约1000万元购车福利,帮助用户早日开新车。

值得关注的是,1月8日-1月14日期间,汽车之家金融节推出多种金融购车福利,选择贷款买车的用户可享受最高2000元的返现,针对二手车类目,活动推出2000元抵扣券,让用户享受真金白银的实惠。不仅如此,汽车之家还针对各产品线推出返现补贴、抵扣券、红包等多重优惠,累计福利高达1000万元,最大程度的让利用户,帮助更多有购车需求的用户在新年开上新车。而且,汽车之家金融节还对接了平安车险核心系统,可随时随地利用碎片化时间购买车险,并且在线投保车险保费最低至2.3折,为安全出行增加了更多保障。

“在汽车消费领域,贷款消费早已成为大势所趋。与其辛辛苦苦攒钱,还要绞尽脑汁抵御通货膨胀和货币超发,不如尽快调动资源满足自身的刚需。”汽车之家金融节活动负责人表示。

全新升级! 蓝月亮旗下高端洗衣液“至尊”首发

2018年1月9日,蓝月亮“轻松一泵,颠覆想象”至尊科技生活盛典于上海世博创意秀场隆重举行。盛典上蓝月亮(中国)有限公司总裁罗秋平与品牌代言人彭于晏、刘雯及品牌重要合作伙伴共同宣布向市场推出全新产品“至尊洗衣液”,被蓝月亮称之为集十年科研精华于一体的全新产品。业界认为此举对加快中国洗涤市场的浓缩化以及填补中国洗涤市场高端领域空白有着重要的意义。

新品使用透明材质使得瓶体通透,可以直

表示,“不论你是90后还是80后,只要有购车需求,就可以来汽车之家,各种优惠福利一定不会让你失望。”

在汽车之家金融节活动期间,用户除了享受高额度的购车优惠,还可申请汽车之家与平安银行联名信用卡,获取可以相伴终生的“8大权益”。针对许多用户“养车难、加油贵”的烦恼,持有该联名信用卡用户可以在全国50个城市10000家加油站以88折的优惠加油,真正惠及了车主的日常生活用车。

另外,用户只要成功申请汽车之家与平安银行的联名信用卡,首刷即可获得110万元全车人员意外险,给司机与乘客带来一份保障。不仅如此,用户还可获得无限次全国免费道路救援,出门在外安心驾驶也有强大的安全后盾。

除此之外,用户使用该信用卡,还可享受免年费、抽现金红包、抽取价值4888元的iPhoneX抵用券等福利,更享有汽车之家用户专属的身份标识,在汽车之家app即可一键查询申请进度、卡片额度及账单,并支持在线还款等功能。

接看到洗衣液剩余量。而在配方上,至尊洗衣液专为滚筒洗衣机设计,能够一站式解决“低泡低粘”“抗污渍再沉积”“适用快洗”“生物定向去渍”“防发黄发灰变旧”“纤维微整理技术”等技术难题,适用快洗程序,让洁净更轻松高效。



华宝海外中国成长过去三年业绩领先

新年伊始,华宝基金旗下华宝海外中国成长勇夺2017年ODII投资业绩领先的消息受到全市场关注。据了解,华宝海外中国成长2017年投资回报高达54.2%,领先全市场所有ODII基金,在全市场权益类基金2017年业绩排名中也是名列前茅;同时其过去三年业绩也在所有

主投港股的主动股票型基金中领先!不仅如此,华宝基金近年来境外投资强势崛起,2017年旗下“港股三雄”更是集体大获全胜,业绩抢眼,华宝基金在港股投资上已展现出“谁与争锋”的昂扬气势。

市场有风险,投资须谨慎

霸王龙虾:南京美食的又一张名片

提到南京的美食,大家首先想到的盐水鸭和小龙虾,特别是近年来风行全国的小龙虾,已成了南京人桌上的必备美食。如今在南京,如果没有小龙虾和啤酒,也许就白过了。而在南京上万家的小龙虾店中,各家口味不一,但在这个夏天,给人留下深刻印象的莫过于似乎一夜火起的霸王龙虾。无论您是南京的本地人,还是来自外地的游客,只要您说想吃小龙虾,您身边的朋友或是出租车司机会告诉您,去霸王龙虾尝尝,不会让您失望。这对许多游客来说,继盐水鸭之后,霸王龙虾似乎成了南京美食的又一张名片。

霸王龙虾,虽非出身名门,也非业界名流,仅有两个月时间,但它自出生之日起便胸怀大志:图四海之霸业,行王者之味道,故叫霸王。自第一家双塘路店诞生之日起,霸王龙

虾就以“事立于心 信达天下”为座右铭,以品质为生命红线,以口味为追求目标,以服务为考核标准。用霸王龙虾当家人的话来说,做好自己,就是对客户的最大回报。

为了做好自己的品质,霸王龙虾店未开时,就在南京六合布局了千亩生态龙虾养殖基地,采用地下80米深的地下井水进行养殖,所喂养的龙虾均采用新鲜的小鱼。养出的龙虾均为青壳龙虾,十分干净,肉质有弹性,鲜味十足。同时,霸王龙虾不仅自己从源头上拥有千亩井水养殖的生态龙虾塘,还有一套严格的选虾、挑虾、做虾的科学化流程,确保每一只上桌的龙虾新鲜、美味。霸王龙虾还率先使用超声波洗虾,拒绝洗虾粉,做到生态、安全,让顾客吃得放心、安心。

券商资管比拼主动管理能力 集合产品业绩突出

2017年资本市场激荡碰撞,一批追求长期绝对收益的券商资产管理人展现出优秀的资产管理能力,业绩优势凸显。以东方红资产管理为例,旗下26只权益类集合产品2017年平均复权净值增长率达57.1%,其中16只集合产品复权净值增长率超过60%。

年轻人优选的城市SUV--道客

个性化生活成为现在的一种趋势和潮流,而年轻消费者对于城市SUV的要求是既有里儿又有面儿。日产道客就是今天介绍的有里儿还有面儿的15万级城市标杆SUV,到底是什么让道客如此硬气?

一、道客有强硬底盘实力,专业的CMF平台,采用全框式的副车架,通过6点与车身固定,提升了车的操控性和底盘的滤震能力;二、道客外观线条上小改,整体更加硬

朗有力量,内饰保持整洁大方,科技配置上提升了主动安全系统和智能车载互联,让出行更加娱乐轻松;

三、1.2T四缸涡轮增压发动机与CVT变速箱的配合,使道客在提速时更有力,平顺性也大有提升,油耗更低,驾驶的乐趣达到最大化。

道客实力证明了它是年轻人喜欢的有里儿还有面儿的优选城市SUV。

寒天里的娃娃暖心豆浆

“叔叔,刚煮的热豆浆喝一杯吧,暖暖身子。”荣城社区的小志愿者们将一杯杯热气腾腾的豆浆送到保安手里,为寒天里坚守在岗位上的保安们送去一份温暖。

小区里的保安多数都是外地人,在元旦放假期间他们仍要坚守在岗位上,不能回家与家人团聚。小志愿者们便商量着给这些“平安卫士”送去一份温暖,小志愿者

将泡发好的黄豆,用豆浆机榨成豆浆,随后将一杯杯暖心豆浆送到站岗保安。

保安们接过小志愿者的热豆浆,“我们虽然不能回家过节,但我们能守卫小区里的居民,让大家过一个平安年。”保安微笑着摸着小志愿者的头,一杯小小的豆浆代表着孩子们心意。